

Týdenní truhlice nápadů 1

Staňte se královskými módními návrháři

Malované papírové princezny a princové

„Tohle jsme rádi hráli s dětmi při pobytu na horách za deštivých dnů,“ říká lektorka Pavlína. „Zabavily se na celé odpoledne. Bavilo to i kluky, vymýšleli obleky a zbroj pro prince“.

1. Čtvrtku A4 přehneme na půl – máme velikost A5. Na přední stranu namalujeme postavu princezny nebo prince. Postava by měla být téměř přes celý papír. Namalujeme obličej, vlasy, šaty, střevíce. Šaty i s rukávy vystříhneme.
2. Připravíme si jednotlivé papíry velikosti A5. Jeden vložíme do přehnuté čtvrtky a tužkou obkreslíme obrys šatů. To uděláme i s dalšími papíry. Obrys můžeme obkreslit i na zadní list přeložené čtvrtky. Nyní máme připravené modely a můžeme je vybarvovat a vyzdobovat – můžeme vytvořit modely na ples, na lov, vycházkové šaty, noční úbor, šaty do divadla atd.
3. Postavu nezapomeneme pojmenovat. Nejlepší na této hře je příprava a vymýšlení „garderoby“. Ale i potom je zábava domlouvat se, na jakou akci se postavy oblečou, mohou spolu rozmlouvat a sehrát krátké scénky.



Na generála

Staneš se generálem, který dokáže rozmístit své vojsko tak, aby jeho voják zůstal na bojišti jako poslední?

Na jednom konci stolu (zhruba v jedné třetině) si vytvoříme bitevní pole, ze tří stran ohraničíme třeba knížkami. Z druhého konce stolu budeme střílet. Každý hráč dostane několik (zpravidla 3-5) figurek jedné barvy. Můžete použít figurky z Člověče nezlob se nebo použít třeba korkové špunty, které si každý pomaluje svojí fixou nebo označí barevnou přízí. Pak hráči postupně rozmístí svoje figurky naprosto libovolně na bitevní pole. Když jsou figurky rozmístěny, začíná vlastní bitva. Z označeného místa na druhém konci stolu cvrnkají hráči pingpongovým míčkem (nebo čímkoliv, co se kutálí) směrem na bitevní pole a snaží se povalit nebo srazit ze stolu figurky soupeřů.

Povalená nebo sražená figurka je odstraněna pryč. Cílem je zůstat na bojišti sám. Jak jste jistě poznali, problém je, že na bojišti jsou i vlastní figurky každého hráče, a tedy dochází k situacím, kdy si někdo po pečlivě mířené střele, srazí vlastní figurku.

Zdroj: hranostaj.cz



Něco dobrého na zub a pro zdraví

Nakličte si čočku

Do misky nasypeme trochu čočky, zalijeme vodou a necháme 12 hodin nabobtnat. Poté vodu slijeme, čočku propláchneme, vodu opět slijeme a misku s vlhkou čočkou uložíme do tmy (já dávám do skříňky s nádobím). Po 12 hodinách má již čočka malé klíčky. Opět propláchneme a dáme zpět do tmy. Další den již můžeme konzumovat. Dobré samotné na zobání nebo do salátu nebo polévky.



Hledačka v bytě

Připravíme dětem hledačku s pokladem (třeba nějaký malý pamlsek). Na kartičky zjednodušeně nakreslíme, pro větší děti napíšeme různé předměty v domácnosti. Papírky pak schováme tak, aby každý nalezený papírek odkazoval na další místo.

Příklad: dětem dáme do ruky první papírek s obrázkem boty. Děti běží do předsíně do botníku. Zde najdou schovaný papírek s obrázkem vidličky. Děti běží do příborníku, kde najdou obrázek kartáčku na zuby, běží do koupelny atd. Je dobré mít alespoň 10 obrázků. Děti běhají po celém bytě a na konci je místo papírku schovaný poklad.

Zdroj: napadyproanicku.cz